2023年3月22日 星期三

被特朗普点名批评的布 拉格到底是谁?特朗普会不 会成为首位被刑事起诉的美 国前总统呢?

#### 非裔民主党籍检察官 曾帮助起诉特朗普政府 百余次

报道称,布拉格是美国首位 非裔曼哈顿地区检察官,属于民 主党籍。对于自己的非裔身份, 布拉格表示自己曾亲身经历种 族暴力。十几岁的时候,他曾多 次被纽约警察拦下和搜身,其中 有3次是被枪指着搜身,他还曾 目睹亲人被捕。

布拉格出生于1973年,本科毕业于哈佛大学,后来又获得哈佛法学院的法学博士学位。他曾做过民权律师、联邦检察官及纽约州首席副检察长。

作为纽约州首席副检察长, 布拉格曾处理过与特朗普和其 他知名人士有关的案件。他说, 他曾帮助起诉特朗普政府100 多次,并带领一个团队起诉特朗 普基金会,让特朗普向多家慈善 机构支付200万美元并导致该 基金会解散。布拉格还牵头对 声名狼藉的电影制片人哈维·温 斯坦及其公司提起诉讼,指控其 工作环境充满敌意。

#### 曾拒起诉特朗普挨批 或成首位刑诉前总统检察官

2022年1月,布拉格成为曼哈顿地区检察官。上任前,前任曼哈顿地区检察官万斯曾就一项长达15年的税务欺诈案起诉特朗普家族公司及其财务长,但布拉格上任后拒绝就此案起诉特朗普本人,并因此招致批评,负责调查该案的同办公室检察官波莫兰兹愤而辞职。

布拉格对此解释称:"只要案子准备好了,我就会起诉。但波莫兰兹的案子还没准备好,所以我对团队说我们还要继续努力。"

特朗普此前曾表示,检察官 们在他当选总统前就开始对他 进行"政治迫害",并称身为民主 党人的非裔检察官布拉格是一 位具有政治动机的种族主义者。

特朗普18日发文声称他即 将被布拉格主导的大陪审团起 诉而被捕。如今的形势显示,布 拉格已非常接近创造历史的时 刻:史上首位以刑事罪名起诉前 总统的检察官。

据美国政治新闻网19日援引一封电子邮件副本称,负责调查美国前总统特朗普支付"封口费"一事的布拉格表示,"不会容忍任何恐吓检方办公室或威胁纽约法治的企图。"此言被认为是在回应特朗普称自己21日将被捕并呼吁其支持者"抗议"一事。



纽约曼哈顿地区检察官布拉格 资料照片

## 非裔民主党籍检察官 背后金主是亿万富翁索罗斯 主导特朗普"婚外情"调查长达5年

# 他就是 要逮捕特朗普的人

#### 他主导调查长达5年 特朗普涉嫌给色情女星"封口费"

布拉格为何密谋起诉特朗普呢?报道称,布拉格正在处理特朗普婚外情"封口费"一案。他所主导的调查时间跨度近5年,集中在2016年总统选举最后几天,特朗普向色情女星丹尼尔斯所支付的13万美元封口费上,这笔费用是由特朗普私人律师科恩私人垫支,特朗普入主白宫后将钱还给了科恩,科恩上周已经在大陪审团前作证。

2016年的美国总统大选前 夕,色情女星丹尼尔斯公开宣 称在2006年和特朗普有过婚外 情,也就是在特朗普与梅兰妮 亚结婚的第二年。她还曾接受过测谎仪的测试,以证明她说的"与特朗普有私情"一事属实。

当时,特朗普涉嫌通过私人律师科恩向丹尼尔斯提供13万美元"封口费",要求她对所声称的与特朗普的婚外情保持沉默,以免影响特朗普当选总统,涉嫌违反联邦选举资金法等。

2018年2月,科恩认罪称, 他曾于2016年总统大选前自掏 腰包向丹尼尔斯支付了13万美 元"封口费",这笔款到现在还 一直没有给他报销。据他此前 供认,他按特朗普指示支付"封 口费"。特朗普否认这一说法。 据法新社报道,如果检方

据法新社报道,如果检万正式提出指控,特朗普将成为首名涉嫌刑事犯罪的前任或在职美国总统。

据美联社报道,负责起诉特朗普的检察官布拉格的调查 重点是,特朗普或其他人在安排"封口费"时或在特朗普集团 内部入账这笔支出时,是否有 犯罪行为。

特朗普所涉罪名可能是处 理商务记录不当等轻罪,但如 果确实存在非法记账以掩盖违 反联邦竞选资金法律等行为, 罪名可能升级为重罪。

#### 特朗普前律师突然"反水"认罪并成为控方关键证人

目前,布拉格主导的大陪审团已听取案件证人作供,包括特朗普前私人律师科恩,据说他已认罪,并成为控方关键证人。消息人士披露,布拉格已向大陪审团展示证据,证明存在这笔13万美元"封口费"。

对于前律师的突然"反 水",特朗普被迫在推特上承认 确有支付"封口费"一事,不过 他解释说是为了阻止丹尼尔斯 对婚外情的虚假指控和勒索, 并称对其婚外情指控是"彻头 彻尾的骗局"。

据《纽约时报》报道,知情者透露,布拉格最近对特朗普的律师暗示,特朗普可能面临刑事指控。特朗普已被告知,

如果他愿意的话可在曼哈顿大 陪审团前作证,这是迄今为止 检察官们即将起诉特朗普最强 烈的迹象。

报道称,特朗普这几年虽然面对着一系列刑事调查和特检官调查,但他从未被指控犯罪,从而凸显出布拉格所主导此项调查的重要性。

#### 中索罗斯背后资助"轻罪不起诉"新政曾引发争议

对于布拉格的身份,特朗普18日在社交媒体上批评他是由索罗斯资助的激进左派民主党检察官,听任亿万富翁兼民主党金主索罗斯摆布,打压保守阵营政治人物。他还声称对自己刑事调查是一场"政治迫害",并谴责布拉格是现总统拜登和激进民主党人的前台执行人。

有报道称,布拉格确实是亿万富翁索罗斯背后支持的美国众多左翼地方检察官之一。根据公开文件显示,索罗斯曾向布拉格的竞选活动捐赠了100万美元。

万美元。 在美国,索罗斯是党派政 治的主要资助者,也是民主党背后的金主。根据《纽约时报》分析美国联邦选举委员会记录,他个人向民主党候选人和委员会捐款超过7500万美元。

布拉格出任曼哈顿地区检察官后出台的"轻罪不起诉"新政曾引发争议,不再起诉逃票、拘捕、卖淫等"轻罪"行为,并降低对武装抢劫和毒品交易等案件的重罪指控。这一政策激起民愤,数万人签名支持罢免布拉格,还导致大量不满新规的检察官辞职。

3月18日,布拉格发出内部 电子邮件,强调视下属的人身 安全为首要事务,给下属吃下 "定心丸"。邮件内容显示,布 拉格虽没点名提到特朗普,但 强调不会容忍威吓检察官办公 室或威胁纽约市法治的行为。

3月20日,美国共和党高层附和特朗普有关"政治迫害"的说法。特朗普阵营坚称,特朗普可能成为美国史上首位被起诉的前总统,保守派选民不会容忍这样的先例。

民主党人则警告称,特朗 普呼吁支持者示威恐导致国会 大厦暴乱事件重演。民主党人 担忧称,这让他们想起特朗普 也曾在2021年1月6日国会大 厦遭袭击前发表过类似言论。

本报综合

#### ■ 相关新闻

#### 共和党反查检察官

美国国会众议院三个委员会的共和党籍主席20日联名致信纽约曼哈顿地区检察官布拉格,要求他呈交文件,前往国会接受问询,并指认布拉格的行为是"前所未有的滥用检察权"。

众议院司法委员会主席、 俄亥俄州共和党人吉姆·乔丹 发完联名信后说,多名检察官 先前不愿接手本案,但特朗普 宣布要参选总统后,情况发生 变化。

特朗普去年11月正式宣布 将参与2024年总统选举。

可能成为特朗普党内竞选对手的佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯虽然揶揄特朗普惹上不光彩的事,但指认布拉格正推动"政治议程"侵害法治。

众议院议长凯文·麦卡锡 "炮轰"布拉格"放任纽约所有 犯罪不理",却企图借此案"生事",质疑他出于"纯粹政治"目的。

按美联社说法,共和党人 联名信显示他们有意利用众议 院多数席位优势保护特朗普。

作为回击,民主党人20日指认,共和党人要求检察官就正在进行中的调查披露信息,是"令人震惊且前所未有的滥用职权"。众议院监督与问责委员会级别最高的民主党人杰米·拉斯金说,众议院共和党人利用职权"阻碍可能的刑事指数"

### 纽约警方加设路障

特朗普18日自称可能于 21日被捕,呼吁支持者进行大 规模抗议。

有2021年初"国会山骚乱"的前车之鉴,纽约市当局严阵以待,防范特朗普支持者暴力抗议。不过,20日纽约市局势平静。除一场小规模和平示威外,尚无迹象显示会有大规模活动或有知名人士出面力挺特朗普。

纽约市长埃里克·亚当斯说,警方正监控社交媒体,以防市内发生"不当行为"。警方已在布拉格办公室和特朗普大厦周边加设路障,并已商讨安全应急方案,以及是否需在特朗普可能现身的法院周边布设警或

据法新社报道,特朗普如果受到指控,可能需从位于佛州的家中前往纽约市,接受指纹提取等程序,甚至需要戴上手铐。据福克斯新闻援引一名知情人士披露,纽约市当局20日闭门磋商传讯特朗普的方式,已排除远程视频。同时,大陪审团定于22日听取另一名证人作证,因此预计特朗普本周内不会遭检方传讯。

特朗普眼下身陷多项官司,涉及他宣称2020年败选系存在大规模选举舞弊、煽动"国会山骚乱"和不当留存机密文件,以及关联诈骗和诽谤的民事诉讼等。这意味着他可能需要同时应诉并竞选。按法新社说法,一些人认为官司缠身可能影响特朗普选举前景,但也有人认为这反倒可能提振其选情。